

Терроризм – угроза обществу *тематический час*

Третье сентября – это День солидарности в борьбе с терроризмом. В этот день по всей России проходят мирные митинги, памятные акции, возлагаются цветы к мемориалам. В школах и вузах проводятся занятия, посвященные проблемам терроризма и методам борьбы с ним.

1 сентября
библиотекарь
Межпоселенческой
центральной
библиотеки им. А.Н.
Апухтина
Красноперова Елена
Евгеньевна провела
тематический час
«Терроризм – угроза
обществу» для учащихся одиннадцатого класса гимназии.



превратился в синоним преступника, историю террористических актов в России, начиная с 18 века. Когда в результате взрывов, кровавых столкновений погибло большое количество граждан, тысячи людей

стали беженцами.

Терроризм в России чаще всего связывают с исламским экстремизмом. Террористами являются, как правило, последователи ваххабизма, фактически

это секта внутри ислама. Обманутые и зомбированные жертвы этих преступников становятся смертниками, их война идет с беззащитными людьми.

На мероприятии вспоминали жертв трагедии в Беслане, когда в руках террористов оказалось более тысячи человек. Во время освободительного штурма 3 сентября погибли 333 человека, в том числе более 180 детей, сотрудники МЧС и ФСБ, жители Беслана, принимавших участие в спасении захваченных людей.

В память о невинных жертвах, погибших от рук террористов, была объявлена минута молчания.

Елена Евгеньевна напомнила учащимся правила поведения при угрозах



терактов, о мерах безопасности в столь непростых ситуациях.

С сожалением приходится признать: мы живем в век терроризма. И поэтому каждый человек – взрослый и ребенок – должен знать сущность терроризма, его истоки и возможные способы защиты от него.